

廖传锦在全区机关事务工作会议上指出 下足“绣花功夫”做优“暖心服务” 保障党政机关高效运行

本报讯(融媒体中心记者 何文杰)近日,我区召开全区机关事务工作会议。区委副书记、组织部部长廖传锦出席并讲话,副区长谢勇主持。

会议传达学习2025年全市机关事务工作会议精神、市级相关文件精神和我区相关会议精神,并部署相关工作。

近年来,我区机关事务工作在房屋资产管理、公务用车管理、节能降耗等方面取得实效。我区采取跨层级调剂办公用房措施,每年节省租金24万元;推广“公车在线”平台,对570辆公务用车实施全方位监管,累计保障出行近13万人次;引入市场化机制推进节能降碳改造,在公共机构节能评估中

位居全市第一;2024年迎峰度夏节电任务完成率日均超过150%,位居全市前列。

廖传锦指出,机关事务工作服务于党委政府中心工作,直接为党政机关和广大干部职工提供保障,要不断增强干好机关事务工作的政治自觉、思想自觉和行动自觉。要始终与区委、区政府中心工作同频共振,与全区经济社会发展同向同行,找准自身定位,深入谋划思考,为全区经济社会高质量发展贡献机关事务力量。要坚持“机关事务必出精品”的追求,以专业思维、匠心素养下足“绣花功夫”、做足“暖心服务”,用心用情抓管理,强保障、优服务,有力有效保障党政机关高效有序运行。



全民健身公园



荣昌植物科普园



迎宾儿童公园



七彩池水河绿道

市级就业补助资金下达荣昌 促进高质量充分就业

本报讯(融媒体中心记者 何文杰 通讯员 杨涵翔)区财政局日前传来消息,我区获得市财政下达的2025年就业补助资金3712万元,专项用于保障各项就业工作及劳动者职业技能水平提升,促进高质量充分就业。

就业是民生之本,直接关系到人民群众的切身利益。此次获得的就业补助资金,我区将主要用于职业培训补贴、社会保险补贴、

公益性岗位补贴、就业创业服务补贴等就业专项支出,帮助就业困难群体就业,激发群众就业创业热情,助力各项就业政策落地,提高就业率,促进社会和谐稳定。

下一步,区财政局将持续落实就业政策,用好用活就业补助资金,强化资金监管和绩效评价,提高资金管理使用的规范性和有效性,为全区高质量充分就业提供坚实保障。



迎宾社区体育文化公园



礼悦东方社区公园



玉带河生态文化公园



人民公园



海棠公园

走!去荣昌这些公园踏青露营

本报讯(融媒体中心记者 郑光慧 通讯员 先晓琴)踏青露营去哪儿?日前,区城市管理局发布荣昌城市公园全面开放名单,供市民游客露营、运动健身、亲子游玩、春游研学等,进一步满足大家亲近自然、休闲游憩、科普科研、康体康养的需求。

我区目前开放共享城市公园9个,草坪及林下空间面积共42万平方米。包括:全民健身公园、人民公园、

迎宾儿童公园、迎宾社区体育文化公园、玉带河生态文化公园、礼悦东方社区公园、海棠公园、荣昌植物科普园、池水河生态公园。

该局相关负责人提醒:开放共享绿地上,请勿使用明火等易燃易爆物品,高铁500米范围内、高压线下及附近严禁放风筝。市民游客在亲近自然的同时,也需爱护公共设施,做到文明游园,共同维护家门口的“绿色客厅”。

相关链接

全民健身公园

位于黄金坡新区,总用地面积约330亩。公园以“露营+健身”为主要特色,与北侧的田野风光融为一体,相辅相成,相得益彰。儿童游乐区重点打造了以秋千为主题的特色活动区域,成为公园的一大亮点。

玉带河生态文化公园

位于昌州街道玉带河两岸,公园沿河绿道约4.6公里,占地面积32万平方米。公园以“海棠香国”为主题,重点打造“盛世棠城”“醉美海棠”“海棠烟雨”三段景观,全面展示海棠文化。

人民公园

位于昌元街道国泰路,占地面积4.3万平方米。公园北面以5座人工山峰为主,前区以草坪组团绿化为主,公园路线自由流畅,休闲座椅散布其间,植物搭配丰富。

礼悦东方社区公园

坐落于玉带路,于濠溪河畔交界处,占地面积约3万平方米。公园修有开放式草坪,种植碧桃,周边有篮球场、足球场、羽毛球场、乒乓球台供市民健身娱乐,并建有3个停车场。

迎宾儿童公园

位于迎宾大道荣昌收费站入口左侧,占地面积2万平方米,是集儿童游玩、休闲、亲子娱乐为一体的专业主题公园。公园以全龄多彩运动为主题,以国家级非物质文化遗产荣昌夏布为灵感,提取漂移柔美的曲线形态,进行景观表达。

迎宾社区体育文化公园

位于迎宾大道荣昌收费站入口右侧,占地面积1.3万平方米。公园以“全龄运动、多彩运动、自然生态”为主题,设有篮球场、足球场、羽毛球场、乒乓球台等8种公共运动场地,适合各年龄层人群开展多种运动。

荣昌植物科普园

位于向北路(东邦城市花园及悦榕公馆对面),占地面积2万平方米,是以植物科普为主的专类公园。公园内种植4万余株100多个植物植被品种,设有菊园、月季园、海棠园、樱花园、玉兰园等多个专类园,起到科普教育的作用。

池水河生态公园

位于池水河沿岸,占地面积23万平方米,河道总长约4公里,兼具生态防护、文化体验、健身运动等功能。公园以水为脉络,以工业风为主,增加树叶植物及花卉,打造了一条“连接人与自然、城市与水岸、产业发展与景观游赏”为一体的多彩池水河。

荣昌内江税务部门 联合启动税收宣传月活动

唱好“双城记” 共建经济圈

本报讯(融媒体中心记者 何文杰)近日,区税务局与四川省内江市税务局联合在荣启动第34个全国税收宣传月活动,进一步深化川渝税务一体化合作。

启动仪式上,两地税务部门为8家连续9至10年获A级纳税人的企业颁发“诚信纳税典范”纪念奖牌,提升诚信纳税企业获得感、荣誉感。“依法纳税大家谈”环

节中,重庆华森制药股份有限公司和四川兴鑫税务师有限公司两家企业代表结合自身企业发展、经营心得和诚信纳税等情况分享经验,倡议企业要诚信纳税,努力营造良好的营商环境。

当天,两地税务部门还就企业重大涉税风险等热点问题与纳税人开展交流、答疑,现场收集企业的意见建议。

接下来,两地税务部门将以更实举措推动“一体化服务”,以更优成果践行“纳税人至上”理念,从“川渝通办”事项扩围、重点产业税收分析、智慧税务联合建设等17个方面持续发力,为唱好“双城记”、共建经济圈贡献更强劲的“税动力”。

专题培训筑牢 “两品一械”安全防线

本报讯(融媒体中心记者 张泽美)近日,区市场监管局召开“两品一械”不良反应监测培训暨药品安全专项整治工作会,全面强化药品、化妆品、医疗器械安全监管。全区各医疗机构、化妆品经营使用单位、药品滥用监测单位相关人员等参加。

会议通报全区“两品一械”不良反应监测工作开展情况,剖析当前监测工作中的薄弱环节,有针对性地提出一系列改进措施,并依据《中华人民共和国药品管理法》《医疗器械管理条例》《化妆品管理条例》等法律法规,对海棠医院、仁爱

医院、易视眼科等9家区内医疗机构进行行政约谈。

在业务培训环节,有关人员通过典型案例剖析、风险信号挖掘等方式,讲解“两品一械”不良反应(事件)从收集、核实到评价、上报的全流程程序,就参训人员实际工作中遇到的难点问题进行交流、答疑解惑。

下一步,区市场监管局将进一步凝聚监管合力,持续加强监测评价能力建设,不断提升“两品一械”不良反应监测效能,统筹推进“两品一械”不良反应工作,切实保障公众用药、用妆、用械安全。

节水用水知识宣传进小院

节约用水 你我同行

本报讯(融媒体中心记者 何文杰)近日,区水利局在直升镇万宝村椒香小院开展“推动水利高质量发展,保障我国水安全”宣传活动,通过多形式、接地气的科普,提高村民节水护水意识,营造良好的水资源保护氛围。

活动现场,该局工作人员通过设立宣传点、悬挂宣传横幅、发放宣传手册等方式,向村民普及保护水资源以及管道维护等节水用水安全知识。同时,结合水资

源现状,向大家传授节水技巧,推广节水措施,倡导大家从自身做起,养成节水好习惯,树立绿色生活新风尚。

村民们表示,通过这次活动,对节水用水有了更深入的认识,还学到了很多简单实用的节水技巧,今后会争当节水宣传员,保护水资源,共建美好家园。

接下来,该局将持续开展节水用水知识宣传和巡河护河活动,组织志愿者定期巡查河道,清理河岸垃圾,引导广大群众携手保护水资源,为建设美丽家园贡献力量。

直击要害! 我区启动工矿商贸安全整治行动

本报讯(融媒体中心记者 廖国颖 通讯员 吴帆)近日,我区启动工矿商贸检修及动火作业安全问题集中整治行动,覆盖工贸、矿山、农业、交通等多个行业领域的检修作业,旨

在全面提升全区安全生产水平。此次整治行动直击四大核心问题。在标准化管理方面,着力纠正企业制度与规程缺失、人员无证上岗、作业违规等现象;在作业程序管理

上,严查危险作业审批不规范、监护缺失、委外作业监管漏洞以及重大隐患排查治理不力等问题;在风险“三环”管控环节,狠抓风险管控落实不到位、动火作业“清、隔、应、清”措施执

紧盯四患!“春季行动”保障群众平安出行

本报讯(融媒体中心记者 廖国颖 通讯员 刘爽)连日来,区公安局交巡警支队开展春季交通违法整治行动,紧盯“人、车、路、企”风险隐患,严查各类交通违法行为,保障群众平安出

行。在G348安富省际执法服务站,该支队设置检查岗点,对过往客车、货车、摩托车、面包车等车辆进行检查,严查超载超速、无牌无证、不按信号灯行驶

等交通违法行为;在重点农村道路,民警采取定点检查与流动巡查相结合的方式,严查三轮车、电动车等车辆违法行为,宣传骑乘摩托车不戴头盔、农用车违法载人以及驾乘汽车不系安全带、

行不力等情况;在员工责任制层面,集中解决“两单两卡”流于形式、危险作业“动前三问三查”落实不到位的问题。

下一步,我区相关部门将深入全区重点区域和企业,持续深化整治行动,加大监督检查力度,查处突出问题和重大隐患,总结推广先进经验,努力提升全区工矿商贸行业检修及动火作业安全水平,确保全区安全生产形势稳定向好。

酒驾醉驾等违法违规行为的危害性,倡导大家牢固树立“文明出行 安全出行”理念,共同营造安全、文明、和谐的交通环境。

下一步,该支队将持续针对春季道路交通的规律特点,科学安排勤务,突出管控重点,聚焦“两客一危一货”、6座以上小客车以及农村地区三轮车等重点车辆,从严查处超员超载、酒驾醉驾等突出交通违法行为,消除路面动态风险隐患,筑牢道路交通安全防线。